

洛阳市涧西区教体局:

## 以“杏坛先锋”为榜样 传播涧西教育好声音



座谈会现场



喜看稻黍千重浪,杏坛先锋在路上。9月10日,在这个尊师道、敬师德、念师恩的特定时间里,洛阳市涧西区2020年度“杏坛先锋”表彰暨座谈会,在涧西区人民政府举行。涧西区人民政府副区长鹿航广,涧西区教育体育局党组书记、局长梁承宗,局党组成员刘桃玲,以及20名获“杏坛先锋”荣誉称号的优秀教师,参加了表彰大会。 □东方今报·猛犸新闻记者 张超飞/文图

### 20名“杏坛先锋”优秀教师受表彰

9月10日下午,洛阳市涧西区2020年度“杏坛先锋”表彰暨座谈会,在涧西区人民政府举行,共同庆祝第36个教师节。

会上,涧西区教育体育局党组书记、局长梁承宗宣读了《涧西区教育体育局关于表彰涧西区2020年度“杏坛先锋”的通报》,对长期奋战在教育一线,教书育人、以身示范,在平凡岗位上做出突出贡献的20名优秀教师,进行了隆重而简洁的表彰。

据了解,为进一步弘扬广大一线教师立德树人、爱岗敬业、为人师表的扎实作风,增强教师教书育人的荣誉感、责任感、使命感,积极营造尊师重教的浓厚氛围,涧西区教育体育局在全区中小学开展了涧西区2020年度“杏坛先锋”评选活动。

### 讲好涧西教育故事、传播涧西教育好声音

新时代,教育是国之大计、党之大计,建设教育强国是中华民族伟大复兴的基础工程。新征程,加快教育现代化,办好人民满意的教育,是强国教育的使命和担当,涧西教育更要乘风破浪、乘势而上。

“杏坛先锋是荣光、是使命,更是对教育强国躬身践行的担当和作为。”涧西区人民政府副区长鹿航广说,此次“杏坛先锋”表彰暨座谈会,既是对各位优秀教师过往教育奉献、教育付出的高度肯定,更是意在从多层次、多方面为广大涧西教育工作者选树典型,激励不同层面的教师学有榜样、学有目标。

前期经个人申报、基层推荐、专家评审、组织研究、公示环节,最终谷向格等20名教师脱颖而出,成为涧西区2020年度“杏坛先锋”优秀教师。

在这20名优秀教师的群体里,既有面对新冠疫情迎难而上,守护学生生命健康的优秀班主任,也有挚爱教学,在三尺讲台上长袖善舞,屡获各级课赛大奖的教学尖兵;既有几十年如一日,初心不改,教书育人的老教师,也有从教时间不长,但潜心育人,深受学生喜爱的年轻教师;既有爱岗敬业、无私奉献,堪称楷模的洛阳市“最美教师”代表,也有无怨无悔长期扎根偏远,为进城务工人员子女带去希望的边远学校教师代表……他们无一不是涧西区广大教育工作者中的佼佼者。

当前,恰逢洛阳市加快副中心城市建设的有利时机,而涧西区也正处于“大招商、大建设、大发展”的关键时期,迫切需要大力发展教育事业,努力办好家门口的每所学校。鹿航广也希望,全区广大教育工作者要以20位“杏坛先锋”为榜样,勠力同心,在做好校园疫情防控的同时,真抓实干、创新工作,讲好涧西教育故事、传播涧西教育好声音,努力争当人民满意的教师,努力办好人民满意的教育,汇聚起涧西教育的磅礴智慧合力,撑起涧西教育河南第一、国内著名的实力品牌,从而为加快建设富裕、文明、开放、和谐、美丽新涧西做出新的更大贡献。

## 小手拉大手 共创文明城



□东方今报·猛犸新闻记者 郭帅 通讯员 李时雯

近日,洛阳市涧西区天津路小学全校

师生与家长共同开展了“小手拉大手,文明出行,文明交通”活动。

天津路小学各中队开展了“创建文明城市 家校凝心聚力”主题班会。引导学生上学放学途中遵守交通规则,用小手拉大手的形式引导家长讲文明树新风。

学生们在活动中踊跃参与,家长们积极配合,大家学交通知识,守交通规则,文明出行,文明交通,每一位家长都言传身教,每一位学生都在用自身的勇于担当,为学校,为家庭,为洛阳创建增添一份责任,传递一份正能量。

## 书写精彩课堂 展现板书魅力



□东方今报·猛犸新闻记者 郭帅 通讯员 孔冰

板书是教师重要的基本功,也是提高课堂教学效率的重要途径。为了落实《洛阳市中小学书法

教育第二个五年规划》,响应洛阳市教育局的号召,进一步提升教师的板书书写水平,展示教师的风采,洛阳市涧西区东升一小于9月8日在教学楼举办了2020年教师粉笔字比赛,由各教研组推荐的15名教师参加了初赛。

比赛过程中,教师们用优美的文字展现了内容美,用规范的书写展现了造型美。

比赛结束后作品在教学楼走廊里展出。此次教师粉笔字大赛充分展示了教师的板书风采,彰显出老师们扎实的教学功底。

## 周山路小学 举办最美教师表彰暨板书大赛



□东方今报·猛犸新闻记者 郭帅

9月10日,在洛阳市涧西区周山路小学三(1)班的教室里,洋溢着欢乐的气氛。全体教师齐聚一堂,在这里举行了周山路小学“最美教师”表彰活动暨教师板书大赛。

活动伊始,校长刘云致辞,向每一位奋战在一线的教师致以诚挚的节日祝福。鲍怡君、马小平等6位教师获得了“周小最美教师”荣誉。表彰结束,教师们又进行了板书大赛。板书大赛全员参加,在规定时间内,将设计好的板书在黑板上展示。一个个娟秀工整的字迹,一页页设计巧妙的板书吸引着大家,优美的板书不仅是老师们教学内容的缩影,也是教师们智慧的结晶。

## 青岛路小学 举办系列活动庆祝教师节

□东方今报·猛犸新闻记者 郭帅 通讯员 石意飞

为更好地激励广大教职工爱岗敬业、无私奉献,不断增强立德树人的责任感和使命感,在第36个教师节来临之际,洛阳市涧西区青岛路小学围绕“弘扬高尚师德 潜心立德树人 争做四有好老师”开展了丰富多彩的庆祝教师

节活动。组织开展“绿色教师节”庆祝活动,同学们亲手为老师制作贺卡,写亲笔信。举办教师书写粉笔字比赛活动……

本次教师节系列活动不仅营造了浓厚的教师节氛围,培养了孩子们尊师敬师的情感,更进一步提升了教师的幸福感。

